
 
 
 

Uploaded to the VFC Website 
   March 2015    

 
 

This Document has been provided to you courtesy of Veterans-For-Change! 
 

Feel free to pass to any veteran who might be able to use this information! 
 

For thousands more files like this and hundreds of links to useful information, and hundreds of 
“Frequently Asked Questions, please go to: 

 

Veterans-For-Change
 

 
 

If Veterans don’t help Veterans, who will? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Note:  VFC is not liable for source information in this document, it is merely 
provided as a courtesy to our members & subscribers. 

 
 

 

Riverside County, California 

http://www.veterans-for-change.org/


Page #1 of 2 

Survey Results Summary: Illegal Immigration 
 

         
Survey Views: 36        
Respondents: 12  33.0% of Survey Views    
         
         

Questions and Answers Responses 

Percentage of 
Total 
Respondents 

Percentage of 
Question 
Respondents 

 

Q1: Do you believe it is right for President Obama to unilaterally expand the 
costs of these publicly funded programs (Welfare, Food Stamps, Housing, 
Education, Healthcare) through Executive Amnesty??* (Single-answer 
multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 0 0.0% 0.0%  
  No 12 100.0% 100.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     

Q2: Are you aware if any similar taxpayer funded public expenditures are 
being spent or committed in your state??* (Single-answer multiple choice) 12 100.0%  

 

  Yes 5 41.67% 41.67%  
  No 4 33.33% 33.33%  
  Unsure 3 25.0% 25.0%  
     

Q3: Do you believe that these types of expenses will increase under 
President Obama’s Executive Amnesty??* (Single-answer multiple choice) 12 100.0%  

 

  Yes 12 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     

Q4: Do you believe that you and other taxpayers in your state should be 
forced to foot the tax bill for the costs of educating illegal aliens granted illicit 
Executive amnesty by President Obama??* (Single-answer multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 3 25.0% 25.0%  
  No 9 75.0% 75.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     
Q5: Do you believe that the costs educating illegal aliens will increase if 
Executive Amnesty is granted to millions more illegal immigrants begin 
attending public schools, colleges and universities??* (Single-answer 
multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 12 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     



Page #2 of 2 

 
        

Questions and Answers Responses 

Percentage of 
Total 
Respondents 

Percentage of 
Question 
Respondents 

 

Q6: Do you feel that the growth problem of un-reimbursed medical expenses 
for illegal immigrants is causing taxpayer-funded health care costs in your 
state to increase??* (Single-answer multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 12 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     

Q7: Do you believe that taxpayer-funded health care costs in your state will 
increase under further if more illegal aliens are granted Executive 
Amnesty??* (Single-answer multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 12 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     

Q8: Do you believe the Obama administration, including the Department of 
Justice, is systematically making policy decisions based on leftist ideology 
rather than the dictates of the rule of law??* (Single-answer multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 12 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     
Q9: Do you believe that one of the reasons behind the Obama 
administration’s Executive Amnesty is to curry favor with Hispanic voters and 
potentially add new and even illegal voters to the rolls??* (Single-answer 
multiple choice) 

12 100.0%  

 

  Yes 12 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
     

Q10: Are you aware of any criminal illegal aliens being released into your 
community??* (Single-answer multiple choice) 12 100.0%  

 

  Yes 3 25.0% 25.0%  
  No 5 41.67% 41.67%  
  Unsure 4 33.33% 33.33%  
     
Q11: Do you feel that all illegal aliens should be rounded up and deported??* 
(Single-answer multiple choice) 12 100.0%  

 

  Yes 11 91.67% 91.67%  
  No 1 8.33% 8.33%  
  Unsure 0 0.0% 0.0%  
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